

## СКОРО СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ

ВЫСОК престиж советских профсоюзных союзов. Они — коллектистский хозяин средств производства, организатор и руководитель. Их главная забота: как выразителей интересов трудящихся, — всемерное развитие и совершенствование общественного производства, от успехов которого в конечном счете зависят рост благосостояния людей. Но мера нашего продвижения вперед роль и значение профсоюзов как школы коммунизма все возрастают.

«Наши профсоюзы», — говорит товарищ Н. С. Хрущев, — стоят на капитанском мостике нашей хозяйственной, культурной и общественной деятельности, делают все, чтобы жизнь трудящихся была еще лучше, зажиточнее, культурнее. Им в этом никто не препятствует. Наоборот, Коммунистическая партия и государство только приветствуют такие действия! Авторитет профсоюзов побуждает каждого рабочего и служащего быть членом профсоюзной организации, ставшей самой массовой.

Сейчас 66-миллионная армия членов советских профсоюзов наконецу знаменательного события — своего XIII съезда, который начнет работу 28 октября. Встретить его достойно — этой добрым традициям следуют и профсоюзы Кузбасса, обединяющие в своих рядах основную массу трудящихся — около 900 тысяч человек. Горняки и металлурги, химики и строители, работники сельхоз — все отряды Его величества рабочего класса проводят смотр своих достижений, выявляют резервы, намечают новые рубежи в борьбе за досрочное выполнение заданий семилетки.

Подготовка к предстоящему съезду профсоюзов для кузбассовцев особенно знаменательна. Бюро ЦК КПСС по РСФСР одобрило патриотическую инициативу трудящихся промышленности и строительства области по всемерному использованию дополнительных резервов производства и развертыванию предоктябрьского социалистического соревнования. Это высокая честь. Но она, как многому и называет.

Большого одобрения и самой широкой поддержки заслуживает почин профсоюзной группы цеха № 1 ордена Ленина Кемеровского азотнокислого завода, где профгруппом т. Балкунено. Совместно с ружоводством смены (начальник т. Ходлев) она взяла повышенные обязательства в честь съезда. В числе их — сэкономить 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии, выпускать продукцию только первым сортам и снизить ее себестоимость, закрепленное оборудование и рабочие места содержать в чистоте, с оценкой «хорошо», усилить борьбу за укрепление здорового быта. Смена, сорвавшаяся из-за заслуги коллектива коммунистического труда, обратилась ко всем профгруппам завода с призывом последовать ее примеру.

Областной (промышленный) совет профсоюзов одобрил эту инициативу азотников и предложил всем профсоюзным организациям развернуть боевое соревнование за достойную встречу съезда и 46-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Во всех brigахах, сменах, цехах, на предприятиях, как это сделали в Белове, надо разработать конкретные обязательства и настойчиво добиваться их выполнения. Остается

## Советско-болгарская дружба нерушима

Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев обратились к первому секретарю ЦК Болгарской Коммунистической партии, председателю Совета Министров НРБ товарищу Тодору Живкову и председателю президиума Народного Собрания НРБ товарищу Димитру Ганеву по случаю национального праздника Народной Республики Болгарии — Дня свободы. В своей телеграмме они отметили, что в народной Болгарии успешно преобразуется в жизнь решения VIII съезда БКП, наметившего программу завершения создания материально-технической базы социализма и постепенного перехода к строительству материально-технической базы коммунизма.

Народная Республика Болгария, указывается в приветствии, рука об руку с Советским Союзом и братскими социалистическими странами проводит активную внешнюю политику в борьбе за мир, решение несложных проблем современности, установление дружественных отношений и сотрудничества между народами, за превращение Балканского полуострова в зону мира и дружбы.

Трудящиеся Советского Союза высоко ценят вклад болгарского народа и его коммунистической партии в дело укрепления сплоченности стран великого социалистического содружества, единства мирового коммунизма.

— Награды героям космоса

Советским космонавтам В. Терешковой и В. Быковскому присвоено звание Героев Социалистического Труда Народной Республики Болгария с вручением Золотой Звезды героя и ордена Георгия Димитрова. Эта награда — за их исключительный героический подвиг — осуществление продолжительного полета в космосе, который прославил грандиозные достижения советской науки и техники, могущества и величие Советского Союза, прославил дело социализма и коммунизма во всем мире.

(ТАСС)

## Привет братскому корейскому народу

В связи с 15-й годовщиной образования Корейской Народно-Демократической Республики Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев направили приветственную телеграмму председателю ЦК Трудовой партии Кореи, председателю Кабинета Министров КНДР товарищу Ким-Ир Сену и председателю президиума Народного Собрания КНДР товарищу Чой Ен Гену. В телеграмме отмечается, что трудящиеся КНДР, используя благоприятные возможности, сложившиеся в результате разгрома Советской Армии японских милитаристов, создали в сентябре 1948 года первое в своей истории государство рабочих и крестьян. Образование КНДР явилось значительным событием в жизни корейского народа, открыло перед ним широкие перспективы быстрого развития страны по социалистическому пути.

День славной 15-й годовщины образования КНДР, говорится в приветствии, советские люди, и душа желают братскому корейскому народу. Трудовой партии Кореи новых успехов в самоотверженном труде во имя торжества дела мира и социализма.

(ТАСС)

## ИДЕТ КУКУРУЗА

Пожалуй впервые за последние недели в этот день не было дождя и по-огненному щедро светило солнце. Механизаторы Майзурского сельхоза буржко двинулись на уборку урожая. А он здесь не погодой.

— Да, заболел механизатор. — Так я поработаю пока, — сказал пенсионер, — время не терпит. Я комбайн уже осмотрел.

Хорошо трутятся ребята с Предзабайкальской автозаводом, — пояснил водитель директор сельхоза Алексей Антонович Королев.

— Если так пойдет и дальше, — подтвердил бригадир Матвей Ярыга, — то нашим коровам обеспечен кукурузный силоса по 20 тонн на каждую.

Уже и солнце оставило на горизонте только алый полос, а долина зеленого массива все идет и идет комбайнами. Сегодня у тружеников села ночь не для сна.

На скимке:

Еще раз прикладывают бригадир М. П. Ярыга и управляющий фермой № 1 А. П. Соловьев (справа) и твердо говорят: не менее 420—450 центнеров с гектара получится.

Новое внимание надо направить на распространение и обязательное внедрение передового опыта, являющегося нашим главным резервом. Организациями открывается широкое поле деятельности. Есть и замечательные примеры организации этой работы. На Беловском цинковом заводе нет отсталых. Задача успехов коллектива в том, что завод профсоюза в своей работе настойчиво добивается главного — создания бригад, смены нормальных условий для высокопроизводительного труда. И достигает целей путем повышения ответственности командиров за порученное дело, обучения людей передовым методам труда, на основе хорошо наложенного боевого соревнования. Полученный опыт профорганизации Можайского сельхоза — здесь проводимые рабочим меры направлены прежде всего на выполнение коллективами бригад и ферм своих социалистических обязательств.

В многогранной работе профсоюзных организаций на первом плане всегда должны стоять вопросы борьбы за коммунистический труд и коммунистический быт, за воспитание нового человека, как того требуют решения Южного Пленума ЦК КПСС. В этой борьбе профсоюзы призывают выступать ударной силы. Ведь производственные коллективы состоят почти полностью из членов профсоюза. Вот почему задача первостепенной важности — активизировать работу профсоюзных организаций в их основного звена — профгрупп, направлять ее на безусловное выполнение планов и обязательств каждого наажды предстоящим, дружными усилиями устранять недостатки, приводящие в действие новые резервы.

Делом своей чести каждый должен считать трудиться только на высокопроизводительные, творческие, принять активное участие в смотре, который проводят ВОИР в честь съезда под лозунгом «Максимальное количество изобретений и рационализаторских предложений — в производство!». Заслуживает всякой поддержки борьба профсоюзных организаций за укрепление трудовой и производственной дисциплины.

Подъем трудовой и политической активности в коллективах — залог того, что кузбассовцы достойно встретят съезд профсоюзов и 46-ю годовщину Белого Октября.

# ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОВДИЯЙТЕСЬ!

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКИХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО ОБКОМОВ КПСС. ОБЛАСТНЫХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 42-й  
№ 214 (10965).

Вторник, 10 сентября 1963 г.

Цена 2 коп.

## Плюс 5.000.000 рублей

Таким будет вклад в российские сверхплановые 30 миллиардов коллектива Кузнецкого металлургического комбината. Сверхплановая печь № 3, где сталеварами тг. Данцихи, Палкин, Баев и Сорокин. У доменников лучших результатов добился коллектив печи № 1, возглавляемый мастерами тг. Ильинским, Негуторовым, Зубковым, Долголовым.

Наставительно борются металлурги за выполнение своих выских обязательств. На сверхплановом счету коллектива столько продукции, сколько даетесь комбинат за пять рабочих дней.

Новыми трудовыми победами ознаменовано предоктябрьское соревнование. План перевыполняется по всему металлургическому циклу.

## Огурцы и помидоры просятся в рассол

Огурцы в Новокузнецке начали засаливать на зиму чуть ли не месяц назад. И все-таки «Горлодовоцторг», орос «Кузнецкметаллургстрой», Кузнецкого отделения «Куйбышевуголь», «Кузбастрансстрой», Новокузнецкого отделения железной дороги план засолки до сей поры не выполнили.

Помидоры начали засаливать в бочки две недели назад. Но и тут руководители торговых организаций по-разному относятся к делу. Орос треста «Куйбышевуголь» т. Минаев без всяких на то причин отказался принимать картофель, а чтобы отвязаться от него, посоветовал:

«Езжай в соцгород, в 45-й магазин». Я знал, что овощи имеют свой гранит, но спорить не стал — поехал в 45-й магазин. Это в 18 километров от города. И что же? Картофель у меня и там же? Картофель у меня и там же принали. «Возиться с ним — одна мука», — сказал продавец.

Пришло с полным грузом возвращаться в сюхов. Потом рабочий день, горючее, бесцельн пробег автомобили. А ведь сейчас, на уборке, каждая минута на счету...

Может быть, этот факт единственный, и мы злоупотребляем вниманием читателя? Отнюдь нет! Подобные факты регистрируются чуть не каждый день.

А ведь пора, давно пора руководителям ороса треста «Ленникунголь» и торговому отделу горисполкома (заведующий т. Саламатова) навести порядок в приеме и заготовке овощей. Горожан хотят иметь на своих столах овощи.

В. КУЗНЕЦОВ.

(Корр. «Кузбасса»).

## КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ — В ХРАНИЛИЩА!

Бюро Кемеровского промышленного обкома КПСС принял постановление о мерах по организованному проведению заготовок и закладки картофеля и овощей из урожая 1963 года.

Бюро облима КПСС отметило, что эта работа проводится крайне медленно, особенно в Киселевске, Белове, Ангеро-Судженске и Гурьевске.

Серьезные недостатки допускаются в переработке и закладке овощей на длительное хранение в Ленинске-Кузнецком, Прокопьевске, Новокузнецке и Кемерове.

Ниже публикуются сообщения с мест.

\*\*\*

## В СОВХОЗЕ ЕСТЬ, НА ПРИЛАВКЕ НЕТ

Пародок? Совсем нет! Овощи действительно есть. И совсем рядом, всего в шести километрах от города — в селе «Ленинуголь». Зато нет овощей в Ленинске-Кузнецке. Вернее, они есть, но в столь мизерном количестве, что говорить об этом, право же, нечестно.

Сейчас в городе торгуют овощами всего 6 магазинов и 9 павильонов. Эти цифры просто мизерные. Правда, начальник ороса Н. И. Горбачев планирует открыть еще 6 павильонов по продаже овощей. На дворе — холод, дождь, а начальник ороса планирует летние торговые точки. Смешно! Нет, грустно. И грустно потому, что, несмотря на такого планирования, «зенит» не может быть.

... В несколько другой «композиции» повторяется картина прошлого года. Тогда орос проводил стоянки товаров треста «Ленникунголь» и засалкивал их на 1 сентября, не готовясь к нему. Я, например, 22 августа, пришел в город машину картофеля. На двери — холод, дождь, а начальник ороса планирует летние торговые точки. Смешно! Нет, грустно. И грустно потому, что, несмотря на такого планирования, «зенит» не может быть.

Пришло с полным грузом возвращаться в сюхов. Потом рабочий день, горючее, бесцельн пробег автомобили. А ведь сейчас, на уборке, каждая минута на счету...

Может быть, этот факт единственный, и мы злоупотребляем вниманием читателя? Отнюдь нет! Подобные факты регистрируются чуть не каждый день.

А ведь пора, давно пора руководителям ороса треста «Ленникунголь» и торговому отделу горисполкома (заведующий т. Саламатова) навести порядок в приеме и заготовке овощей. Горожан хотят иметь на своих столах овощи.

В. КУЗНЕЦОВ.

(Корр. «Кузбасса»).

## ЗАБОТА ВСЕХ

ЮРГА. (Корр. «Кузбасса»). Жители Юрги взяли на себя заботу об уборке картофеля и овощей, о доставке их в хранилища. Горючее партии и исполнительного комитета — целиком.

дому рабочему коллективу определены конкретные задания.

В совхозе «Шахтер» польным ходом идет уборка овощей и раннего картофеля. В ближайшие дни горожане выедут в другие хозяйства.

## В Новокузнецком производственном управлении

Старенький, но работает на нем еще можно.

Управляющий знал, что Арсений Прокопьевич оторвался от работы, засалил картофель, и засалил овощи. И сразу согласился:

Спасибо за выручку.

Сейчас старший механизатор убирает хлеб на С-6 и очень охотно передает свой богатый опыт помощнику — курсанту школы механизации Павлу Иванову. Каждый день они перевыполняют норму.

Многие считают, что высокого привеса на зерне не будет.

(Корр. «Кузбасса»).

На странице промышленного выпуска опубликована большая статья о работе промышленности и транспорта обкома КПСС Г. Н. Насардярия, в которой рассказывается об опыте труда и труда и заслугах коллектива «Горлодовоцторг», в котором работает И. Омельяненко из Междуреченска. «Налекар» кипаризом природы. Под рубрикой «Справшай»

Вполне закономерно, что когда разбираются с положением на том или ином предприятии, анализируют прежде всего показатели выполнения плана, рассматривают работу отдельных цехов, участков, агрегатов. Но вряд ли оправдано, что при этом обычно мало интересуются деятельности штаба предприятия — заводоуправления, его функциональных отделов. И не случайно в докладах, в печати часто можно услышать и прочесть об отстающем или передовом цехе, его руководителе, а о хорошо или плохо работающих функциональных отделах — ни слова.

Хотя известно, что от них зависит очень многое, поэтому внимание к отделам и спрос с них должны быть повышенены.

**О ТДЕЛ** труда и зарплаты (ОТЗ) предприятия можно назвать штабом организации труда. В его руках — состояние технического нормирования, внедрение наиболее целесообразных форм материального стимулирования и организации труда рабочих, правильная расстановка людей, соблюдение принципа опережающего роста производительности труда и т. д. Этот отдел — первая опора партийного и профсоюзного комитетов в организации соревнований, в распространении передового опыта.

Однако даже на однородных предприятиях эти отделы совсем не одинаково успешно решают возложенные на них задачи. И здесь есть свои магия, опыт которых полезен для других.

Прокопьевский завод «Электроаппарат» — среднее по величине машиностроительное предприятие области. И условия работы у него не хуже и не лучше, чем у многих других. Между тем по многим показателям, касающимся роста производительности труда, совершенствования его организации, этот завод является одним из передовых. И в этом большая заслуга отдела труда и заработной платы.

**П ОЖАЛУИ,** наиболее ценно то, что руководителю отдела Тамаре Михайловой Ермоленко вместе с другими сотрудниками удалось добиться целесообразной, слаженной работы всего аппарата отдела и цеховых нормировщиков, их активного участия в общественной жизни, удалось разить у людей творческую инициативу, потребность работать в тесном контакте с коллективами цехов.

И, наверное, не последнюю роль в выработке этих качеств у всех сотрудников сыграли личный пример руководителя отдела и систематическая учеба аппара-

# ШТАБ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

Г. НАВАСАРДЯНЦ,  
зам. отделом промышленности  
и транспорта обкома КПСС

га. Работа на производстве, забота о семье и воспитании детей не оторвали Т. М. Ермоленко от активной общественной деятельности. Она — член Прокопьевского горкома партии, член парткома завода, лектор, член технического совета. При всем этом Тамара Михайлова не так давно закончила вечернее отделение техники.

Иного иного из сотрудников отдела, все имеют и выплатят общественные поручения.

Загляните на завод в понедельник, в 4 часа. В отделе труда и зарплаты собираются сотрудники отдела и нормировщики цехов. Начинается очередное занятие. Обсуждаются статьи по вопросам труда и зарплаты из журнала «Социалистический труд», «Экономической газеты» или других, рассматриваются возможности применения того или иного новшества у себя. Нормировщики цехов доказывают о проделанной за неделю работе: что сделано по подготовке к проведению школы передового опыта или как прошла учеба, как выполняются планы по снижению трудоемкости изделий, какие в цехе выпущены «моловинки», что делается по согражданству количества рабочих, не выполняющих нормы и т. д. В последнее время на занятиях особенно много уделяется вниманию вопросам улучшения руководства общественным бюро нормирования. Все, что появляется в печати о деятельности этих бюро, внимательно анализируется, все ценное переносится в цехи. Постоянный обмен мнениями, опытом, постоянный взаимный контроль позволяют всем действовать целеустремленно, сосредоточиваться на главном.

**Н А МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫХ** заводах Кузнецком и Киселевском, «Кузбассэлектромоторе» — в ряде других в бесседах с работниками отделов труда и зарплаты, как правило, можно услышать:

— У нас созданы общественные бюро нормирования, но практических результатов нет. Завод ими не руководят, не собираются регулярно собирать председателей и секретарей общественных бюро нормирования и уже провели с ними два семинара. Цеховые нормировщики помогают председателям бюро планировать работу, представляют бюро необходимые хронометражные данные, нормативы, знакомят с заводскими и цеховыми планами по снижению трудоемкости изделий, выносят на рассмотрение предложения о пересмотре устаревших норм. Бюро становится подлинными борцами за прогрессивные нормы. За хорошую организацию и высокую производительность труда. В цехе № 7, например, обществоное бюро неоднократно приводит в цех к первому рабочему нескольких новичков и говорит ему: «Показывай приемы, рассказывай». Парашов часов — и школа проведена.

На «Электроаппарате» школа передового опыта — это серьезное практическое и теоретическое занятие. При этом в теоретическом курсе, в зависимости от обстоятельств и контингента слушателей, включается изучение не только конкретных приемов работы «новатора», организации его рабочего места, но и некоторых технологических и технических вопросов, касающихся несущественных рабочих данной профессии (о заготовке режущего инструмента, правилах пользования мерительным инструментом, допусках и посадках т. д.). После проведения школы в течение месяца ведутся наблюдения за работой ее слушателей, определяется эффективность учебы. Завершилась, например, в третьем цехе школа, в которой 8 рабочих изучали методы газосварщика Т. Ревизова, и в отделе знают: производительность труда у слушателей возросла на 53 проц.

Разное отношение к делу — разные результаты. На «Электроаппарате» за полугодие прошли 11 школ передового опыта, обучили в них 115 человек. А вот на «Электромашине», где коллектив вдвое больше, прошли всего 4 школы, на «Кузбассэлектромоторе» — 6, на Киселевском машиностроении — 1. Одной.

**Е СТЬ** еще целый круг вопросов, по которым отдел труда и заработной платы за проходящий год не выполнил нормы. Вопрос решен. Две рабочих изучали приемы нормы, члены бюро выяснили, что у них просто не хватает навыков. Причины их в передовых рабочих на вынужденную, помогли — люди стали выполнять нормы.

Конечно, — говорит председатель общественного бюро нормирования цеха холдинников, рабочий т. Смирнов, — не всегда легко бывает всем доказать необходимость пересмотра норм. Но мы же видим, кто рано кончает работу, трудится с прахом, а норму перевыполняет.

Когда человеку досталось, что стоять на месте намелько, что производительность труда должна расти — люди понимают. Теперь рабочие сами приходят к нам с предложениями.

От пересмотра норм мы уже в этом году получили экономии 10,500 рублей. Бригада, в которой я работаю, решила снизить норму времени на 5 проц. и к концу года уменьшить стоимость сварки холдинников с 1 руб. 13 коп. до 1 рубля.

**П ОПРОВИТИЕ** на кемеровских заводах «Строймаш» или автогеномонтаже, на прокопьевской «Электромашине»

## Бдительность помогла

Разрезая темноту ночи, паровоз стремительно шел к Мысыкам. Нужно торопиться, там ждет последнее время, проведено большая работа по выявлению в центрифугах быстронизнавишающихся деталей. Одной из них оказалась венец второй ступени. В настоещее время применяются меры по повышению прочности зубьев за счет закалки их токами высокой частоты.

Учитывая критику, содержащуюся в заметке, завод немедленно отгрузил в адрес обогатителей членов группы содействия партосконтроля обогатительной фабрики шахты № 9-15 («Кузбасс»). В ней шла речь о том, что в обезвоживающих машинах типа УЦМ-2А, выпускаемых Киселевским машиностроительным заводом, ненадежны отдельные детали.

Главный инженер завода тов. Батраков сообщает, что за последние время проведена большая работа по выявлению в центрифугах быстронизнавишающихся деталей. Одной из них оказалась венец второй ступени редуктора. В связи с коротким сроком службы его при отгрузке машинам потребителям наряду с другими запасными частями поставляется и венец. Кроме этого, изменена технология изготовления и контроля ведущих валов второй ступени, увеличена твердость венцов. В настоещее время применяются меры по повышению прочности зубьев за счет закалки их токами высокой частоты.

Учитывая критику, содержащуюся в заметке, завод немедленно отгрузил в адрес обогатителей членов группы содействия партосконтроля обогатительной фабрики шахты № 9-15 («Кузбасс»). В настоещее время применяются меры по повышению прочности зубьев за счет закалки их токами высокой частоты.

Вместе с тем в ответе тов. Батракова справедливо подчеркивается, что жалобы обогатителей могли и не быть, если бы руководители треста «Кузбассуглеобогатители» более оперативно занимались нуждами своих предприятий. Дело в том, что же венцы второй ступени имеются в складах завода и их можно получить в любое время.

После опубликования заметки «ПРОСИМ ЗУБЬЯ, ДАЮТ ЦЕНТРИФИГУ» дирекция машиностроительного завода предложила снабженцам треста «Кузбассуглеобогатители» получить со склада необходимые запасные части. Те пообещали, но до сих пор на заводе не появлялись. Видимо, ждут, когда и с других обогатительных фабрик появятся телеграфные сигналы.

**«КУЗБАСС», 2-я стр.**

союзным комитетом предприятия следует повысить спрос с функциональными отделами за методическое руководство и повседневную профессиональную помощь родственным общественным бюро, комиссиям, советам. Функциональные отделы будут тогда действовать в тесном контакте с общественностью, совершившее станет стиль их работы, быстрее и точнее будут решаться возникающие задачи.

Качество работников отдела труда и зарплаты — все имеют и выполняют общественные поручения.

Загляните на завод в понедельник, в 4 часа. В отделе труда и зарплаты собираются сотрудники отдела и нормировщики цехов. Начинается очередное занятие. Обсуждаются статьи по вопросам труда и зарплаты из журнала «Социалистический труд», «Экономической газеты» или других, рассматриваются возможности применения того или иного новшества у себя. Нормировщики цехов доказывают о проделанной за неделю работе: что сделано по подготовке к проведению школы передового опыта. Определется, кто будет передавать опыт, кто делает хронометраж и описание приемов работы, где и когда проводится школа, кто ответственный. Из цехов планы поступают в отдел труда и зарплаты и здесь на очередном занятии вместе с работниками цехов учебного пункта обсуждаются, корректируются, сводятся воедино.

На некоторых заводах, в част-

ности на Кузнецком машиностроительном, за последнее время к проведению школы передового опыта стали подходить формально, приводят в цех к первому рабочему нескольких новичков и говорят ему: «Показывай приемы, рассказывай». Парашов часов — и школа проведена.

На «Электроаппарате» школа передового опыта — это серьезное практическое и теоретическое занятие. При этом в теоретическом курсе, в зависимости от обстоятельств и контингента слушателей, включается изучение не только конкретных приемов работы «новатора», организации его рабочего места, но и некоторых технологических и технических вопросов, касающихся несущественных рабочих данной профессии (о заготовке режущего инструмента, правилах пользования мерительным инструментом, допусках и посадках т. д.). После проведения школы в течение месяца ведутся наблюдения за работой ее слушателей, определяется эффективность учебы. Завершилась, например, в третьем цехе школа, в которой 8 рабочих изучали методы газосварщика Т. Ревизова, и в отделе знают: производительность труда у слушателей возросла на 53 проц.

Разное отношение к делу — разные результаты. На «Электроаппарате» за полугодие прошли 11 школ передового опыта, обучили в них 115 человек. А вот на «Электромашине», где коллектив вдвое больше, прошли всего 4 школы, на «Кузбассэлектромоторе» — 6, на Киселевском машиностроении — 1. Одной.

**Е СТЬ** еще целый круг вопросов, по которым отдел труда и заработной платы за проходящий год не выполнил нормы. Вопрос решен. Две рабочих изучали приемы нормы, члены бюро выяснили, что у них просто не хватает навыков. Причины их в передовых рабочих на вынужденную, помогли — люди стали выполнять нормы.

Конечно, — говорит председатель общественного бюро нормирования цеха холдинников, рабочий т. Смирнов, — не всегда легко бывает всем доказать необходимость пересмотра норм. Но мы же видим, кто рано кончает работу, трудится с прахом, а норму перевыполняет.

Когда человеку досталось, что стоять на месте намелько, что производительность труда должна расти — люди понимают. Теперь рабочие сами приходят к нам с предложениями.

От пересмотра норм мы уже в этом году получили экономии 10,500 рублей. Бригада, в которой я работаю, решила снизить норму времени на 5 проц. и к концу года уменьшить стоимость сварки холдинников с 1 руб. 13 коп. до 1 рубля.

**П ОПРОВИТИЕ** на кемеровских заводах «Строймаш» или автогеномонтаже, на прокопьевской «Электромашине»

## Бдительность помогла

материально всматривались вперед.

Вдруг составители дали сигнал: остановка. Машинист включил экстренное торможение. Выяснилось: ночью через линию переезжал трактор и разрушил путь. Благодаря бдительности экипажа авария была предотвращена.

Е. ДРЕНДРОЖИК.

Конструкторское бюро отдела механизации и автоматизации — центр теоретической работы на заводе «Электроаппарат». На снимке вы видите руководителя бюро т. А. Окуниева и конструктора А. С. Левенчука. Они автоматизируют процесс прессования пластмасс.

Фото Ю. Дьяконова.

материально всматривались вперед.

Вдруг составители дали сигнал: остановка. Машинист включил экстренное торможение. Выяснилось: ночью через линию переезжал трактор и разрушил путь. Благодаря бдительности экипажа авария была предотвращена.

Когда человеку досталось, что стоять на месте намелько, что производительность труда должна расти — люди понимают. Теперь рабочие сами приходят к нам с предложениями.

От пересмотра норм мы уже в этом году получили экономии 10,500 рублей. Бригада, в которой я работаю, решила снизить норму времени на 5 проц. и к концу года уменьшить стоимость сварки холдинников с 1 руб. 13 коп. до 1 рубля.

**П ОПРОВИТИЕ** на кемеровских заводах «Строймаш» или автогеномонтаже, на прокопьевской «Электромашине»

материально всматривались вперед.

Вдруг составители дали сигнал: остановка. Машинист включил экстренное торможение. Выяснилось: ночью через линию переезжал трактор и разрушил путь. Благодаря бдительности экипажа авария была предотвращена.

Когда человеку досталось, что стоять на месте намелько, что производительность труда должна расти — люди понимают. Теперь рабочие сами приходят к нам с предложениями.

От пересмотра норм мы уже в этом году получили экономии 10,500 рублей. Бригада, в которой я работаю, решила снизить норму времени на 5 проц.

**П ОПРОВИТИЕ** на кемеровских заводах «Строймаш» или автогеномонтаже, на прокопьевской «Электромашине»

материально всматривались вперед.

Вдруг составители дали сигнал: остановка. Машинист включил экстренное торможение. Выяснилось: ночью через линию переезжал трактор и разрушил путь. Благодаря бдительности экипажа авария была предотвращена.

Когда человеку досталось, что стоять на месте намелько, что производительность труда должна расти — люди понимают. Теперь рабочие сами приходят к нам с предложениями.

От пересмотра норм мы уже в этом году получили экономии 10,500 рублей. Бригада, в которой я работаю, решила снизить норму времени на 5 проц.

**П ОПРОВИТИЕ** на кемеровских заводах «Строймаш» или автогеномонтаже, на прокопьевской «Электромашине»

материально всматривались вперед.

Вдруг составители дали сигнал: остановка. Машинист включил экстренное торможение. Выяснилось: ночью через линию переезжал трактор и разрушил путь. Благодаря бдительности экипажа авария была предотвращена.

Когда человеку досталось, что стоять на месте намелько, что производительность труда должна расти — люди понимают. Теперь рабочие сами приходят к нам с предложениями.

От пересмотра норм мы уже в этом году получили экономии 10,500 рублей. Бригада, в которой я работаю, решила снизить норму времени на 5 проц.

**П ОПРОВИТИЕ** на кемеровских заводах «Строймаш» или автогеномонтаже, на прокопьевской «Электромашине»

материально всматривались вперед.

Вдруг составители дали сигнал: остановка. Машинист включил экстренное торможение. Выяснилось: ночью через линию переезжал трактор и разрушил путь. Благодаря бдительности экипажа авария была предотвращена.

Когда человеку досталось

# СТЕКЛО ЖДУТ!

*Стеклопуска  
третий квартал*

Анжеро-Судженский стекольный завод — стройка особо важная, пусковая третьего квартала 1963 года. План строительно-монтажных работ по заводу перевыполнен. Вроде все хорошо. Но ведь речь идет о пуске завода, о полной подготовке его к нормальному работе с первых дней ввода в эксплуатацию. С этих позиций и надо оценивать деятельность строительных организаций и монтажников. И в этом направлении начальник третьего строй управления т. Семеновых и начальники шахтно-монтажного управления № 5 т. Плотников должны действовать сообща. Однако этого не получается.

Возьмем склад песка. Строительные работы выполнены с явным браком: колонны имеют недопустимые отклонения от проекта, причем в 13 монолитных железобетонных колоннах забыли заложить анкерные болты для крепления подкрепленных блоков.

Надо быстрее исправлять брак. Был на стройке главный инженер комбината «Кемеровошахтогипромстрой» т. Урайский, дал указание тт. Семеновым и Плотникову сделать сменку и принять техническое решение. Уехал т. Урайский. Все осталось по-прежнему.

Через несколько недель приехал начальник комбината «Кемеровошахтогипромстрой» т. Рубин, тоже побывал на складе песка, тоже дал задание немедленно решить, покурял т. Семеновым, что сменка сделана и принять техническое решение. Уехал т. Урайский. Все осталось по-прежнему.

Успехи дела решают люди. На пусковой стройке соревнование не организовано, итоги работы бригад не подводятся. Рабочие забыли, когда последний раз было собрание. Никто не собирает их, чтобы поговорить, советоваться. Цельне бригады не знают сменных заданий и установленных сроков сдачи отдельных объектов. Партийный штаб во главе с секретарем горкома КПСС т. Назаркиным никак не вливает на ход строительства.

Все эти недостатки на пусковой стройке пытаются не видеть горком КПСС. Его секретари шумят о задержках с поставкой технологического оборудования. Горкому КПСС было известно, что руководители строительства тт. Семеновых и Плотниковых развели суетничество и меняют друг другу работать. Однако только 28 августа на борту, когда повторно обсуждался вопрос о строительстве завода, тт. Семеновым и Плотниковым указали на их недостатки, наложили на них партийные взыскания, наложили меры по устранению допущенных ошибок. Сделать это надо было.

Можно на этом объекте вести работы в три смены? Можно. Например, обмуровку котлов — во вторую смену, электромонтажные работы — в первую. Но решить это некому. Нет хозяина на строительство завода.

Крепко отстает «Союзстеклострой», «Запсибэлектромонтаж», «Монтажинжиниринг» и «Сибтеплонизоляция». В чем же дело? Все обясняется просто. Рабочих управления «Союзстеклостроем» — тринадцать человек, в том числе 18 квалифицированных инженеров-проектировщиков. Но как организованы их труп? Стекольный завод обязан выдавать огнеупоры. Делает это он, когда ему и как заблагорассудится. Огнеупорщики простирают, целями сменами.

«Терпострой» ведет кладку борцов в ванной печи. Заметим, что здесь основная работа — кирпичная кладка. Но тут прочно обосновались огнеупорщики. Почему здесь? Ведь им можно пока вести обмуровку.

Г. АЛЕКСАНДРОВ.

**Смотр безопасности  
движения автотранспорта**

## ПОСТЫ НА ДОРОГАХ

Недавно два преступника, ограбив магазин в совхозарабиске «Шахтер», пытались скрыться от органов милиции, воспользовавшись для этого грузовой автомашиной, оставленной «на минутку» шофером Боровым № 1 поликлиники г. Юрги.

Тихими уличами преступники выехали на окраину города, направляясь в сторону Томска. Страх заставил спешить. Машину стрелой промчалась мимо постов ГАИ.

— Видимо, водитель пыль, — заметил старший автоинспектор С. Т. Антохин. — Вот вам объект для съемки фильма о дорожных происшествиях, — добавил он, обращаясь к оператору любительской киностудии П. Веремечкину.

Дальше еще не знали, что нарушители дорожных правил — воры-рецидивисты, готовые на все.

И вот на экране несется, не разъезжая дороги, машина. Машину часто забрасывает на поворотах. Наконец, она, подняв клубы пыли, врезается в придорожный кювет. Два человека спешно высаживаются из кабин и пытаются бежать. С. Т. Антохин вместе с общественными инспекторами быстро настигают их. В карманах нарушителей кювета дежурит. Редакционная группа регулярно выпускает газеты и «тревожные сигналы». Ни один случай нарушения правил уличного движения уже предстал перед зрителями как угочные преступники.

Конечно, заснять на киноаппарату настолько преступников удается довольно редко. Но задержание преступников с рулем в Юрге стало драмой. Об этом говорят будни автоинспекторов. В городе, где каждый сочтенный житель — помощник автомобилей инспекции, в таких нарушителях нетерпимое отношение. Впрочем, расскажем обо всем по порядку.

В. КАРМАНОВ,  
корр. «Кузбасса».

# Международная жизнь

София, 8 сентября. Корр.  
ТАСС К. Орлов

на передает.

Солнечная Болгария

цветов и улыбок встречала сегодня первую в мире женщину-космонавта.

На подиуме шаги мазутохариилии бригады т. Васильева до обеда подали три машины бетона, а она в состоянии приветствия всем было дело.

Бригада вошла в систему.

На подиуме шаги мазутохариилии бригады т. Васильева до обеда подали три машины бетона, а она в состоянии приветствия всем было дело.

Плохо используется автотранспорт, хотя машины и так мало. Начальник управления механизации т. Бочаров регулярно подает звуки на автомашине. Но подъезды к экскаватору на отвале у него такие, что самосвал приходится таскать трактором.

В четыре часа дня на стройке наступает полная тишина.

— Зачем нам вторая смена?

— заявляет начальник ШМУ № 5 т. Плотников. — 25 сентября мы свои работы и так законим.

Плотникову должны действовать сообща. Однако этого не получается.

Возьмем склад песка. Строительные работы выполнены с явным браком: колонны имеют недопустимые отклонения от проекта, причем в 13 монолитных железобетонных колоннах забыли заложить анкерные болты для крепления подкрепленных блоков.

Надо быстрее исправлять брак. Был на стройке главный инженер комбината «Кемеровошахтогипромстрой» т. Урайский, дал указание тт. Семеновым и Плотникову сделать сменку и принять техническое решение. Уехал т. Урайский. Все осталось по-прежнему.

Через несколько недель приехал начальник комбината «Кемеровошахтогипромстрой» т. Рубин, тоже побывал на складе песка, тоже дал задание немедленно решить, покурял т. Семеновым, что сменка сделана и принять техническое решение. Уехал т. Урайский. Все осталось по-прежнему.

Успехи дела решают люди. На пусковой стройке соревнование не организовано, итоги работы бригад не подводятся. Рабочие забыли, когда последний раз было собрание. Никто не собирает их, чтобы поговорить, советоваться. Цельне бригады не знают сменных заданий и установленных сроков сдачи отдельных объектов. Партийный штаб во главе с секретарем горкома КПСС т. Назаркиным никак не вливает на ход строительства.

Все эти недостатки на пусковой стройке пытаются не видеть горком КПСС. Его секретари шумят о задержках с поставкой технологического оборудования. Горкому КПСС было известно, что руководители строительства тт. Семеновых и Плотниковых развели суетничество и меняют друг другу работать. Однако только 28 августа на борту, когда повторно обсуждался вопрос о строительстве завода, тт. Семеновым и Плотниковым указали на их недостатки, наложили на них партийные взыскания, наложили меры по устранению допущенных ошибок. Сделать это надо было.

Можно на этом объекте вести работы в три смены? Можно. Например, обмуровку котлов — во вторую смену, электромонтажные работы — в первую. Но решить это некому. Нет хозяина на строительство завода.

Крепко отстает «Союзстеклострой», «Запсибэлектромонтаж», «Монтажинжиниринг» и «Сибтеплонизоляция». В чем же дело? Все обясняется просто. Рабочих управления «Союзстеклостроем» — тринадцать человек, в том числе 18 квалифицированных инженеров-проектировщиков. Но как организованы их труп? Стекольный завод обязан выдавать огнеупоры. Делает это он, когда ему и как заблагорассудится. Огнеупорщики простирают, целями сменами.

«Терпострой» ведет кладку борцов в ванной печи. Заметим, что здесь основная работа — кирпичная кладка. Но тут прочно обосновались огнеупорщики. Почему здесь? Ведь им можно пока вести обмуровку.

Г. АЛЕКСАНДРОВ.

**БЕН БЕЛЛА: ВСЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ БОГАТСТВА  
ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПЕРЕДАНЫ НАРОДУ**

АЛЖИР, 7 сентября. (ТАСС).

Сегодня все алжирские газеты опубликовали выступление председателя Совета Министров Алжирской Республики Бен Белла.

Молодежь в целом должна

представлять молодежная организация Фронта национального освобождения, сказал Бен Белла.

Касаясь перспектив развития страны, Бен Белла указал: «Наше понимание независимости заключается в том, что все национальные богатства должны быть переданы в руки крестьян, рабочих и передовой части интеллигенции».

Бен Белла отметил, что «европейские соглашения являются для Алжира тяжелым гнетом, но в конце текущего года и в 1964 году будут принять очень важные решения, которые окончательно закрепят движение вперед нашей революции. Больше не будет крупной частной собственности, больше не будет привилегий».

## Болгария торжественно встретила советских космонавтов

София, 8 сентября. Корр.

ТАСС К. Орлов

на передает.

Солнечная Болгария

цветов и улыбок встречала

сегодня первую в мире женщину-

космонавта.

На подиуме шаги мазутохариилии бригады т. Васильева до обеда подали три машины бетона, а она в состоянии приветствия всем было дело.

Бригада вошла в систему.

На подиуме шаги мазутохариилии бригады т. Васильева до обеда подали три машины бетона, а она в состоянии приветствия всем было дело.

Плохо используется автотранспорт, хотя машины и так мало. Начальник управления механизации т. Бочаров регулярно подает звуки на автомашине. Но подъезды к экскаватору на отвале у него такие, что самосвал приходится таскать трактором.

В четыре часа дня на стройке наступает полная тишина.

— Зачем нам вторая смена?

— заявляет начальник ШМУ № 5 т. Плотников. — 25 сентября мы свои работы и так законим.

Плотникову должны действовать сообща. Однако этого не получается.

Возьмем склад песка. Строительные работы выполнены с явным браком: колонны имеют недопустимые отклонения от проекта, причем в 13 монолитных железобетонных колоннах забыли заложить анкерные болты для крепления подкрепленных блоков.

Надо быстрее исправлять брак. Был на стройке главный инженер комбината «Кемеровошахтогипромстрой» т. Урайский, дал указание тт. Семеновым и Плотникову сделать сменку и принять техническое решение. Уехал т. Урайский. Все осталось по-прежнему.

Через несколько недель приехал начальник комбината «Кемеровошахтогипромстрой» т. Рубин, тоже побывал на складе песка, тоже дал задание немедленно решить, покурял т. Семеновым, что сменка сделана и принять техническое решение. Уехал т. Урайский. Все осталось по-прежнему.

Успехи дела решают люди. На пусковой стройке соревнование не организовано, итоги работы бригад не подводятся. Рабочие забыли, когда последний раз было собрание. Никто не собирает их, чтобы поговорить, советоваться. Цельне бригады не знают сменных заданий и установленных сроков сдачи отдельных объектов. Партийный штаб во главе с секретарем горкома КПСС т. Назаркиным никак не вливает на ход строительства.

Все эти недостатки на пусковой стройке пытаются не видеть горком КПСС. Его секретари шумят о задержках с поставкой технологического оборудования. Горкому КПСС было известно, что руководители строительства тт. Семеновых и Плотниковых развели суетничество и меняют друг другу работать. Однако только 28 августа на борту, когда повторно обсуждался вопрос о строительстве завода, тт. Семеновым и Плотниковым указали на их недостатки, наложили на них партийные взыскания, наложили меры по устранению допущенных ошибок. Сделать это надо было.

Можно на этом объекте вести работы в три смены? Можно. Например, обмуровку котлов — во вторую смену, электромонтажные работы — в первую. Но решить это некому. Нет хозяина на строительство завода.

Крепко отстает «Союзстеклострой», «Запсибэлектромонтаж», «Монтажинжиниринг» и «Сибтеплонизоляция». В чем же дело? Все обясняется просто. Рабочих управления «Союзстеклостроем» — тринадцать человек, в том числе 18 квалифицированных инженеров-проектировщиков. Но как организованы их труп? Стекольный завод обязан выдавать огнеупоры. Делает это он, когда ему и как заблагорассудится. Огнеупорщики простирают, целями сменами.

«Терпострой» ведет кладку борцов в ванной печи. Заметим, что здесь основная работа — кирпичная кладка. Но тут прочно обосновались огнеупорщики. Почему здесь? Ведь им можно пока вести обмуровку.

Г. АЛЕКСАНДРОВ.

**БЕН БЕЛЛА: ВСЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ БОГАТСТВА  
ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПЕРЕДАНЫ НАРОДУ**

АЛЖИР, 7 сентября. (ТАСС).

Сегодня все алжирские газеты опубликовали выступление председателя Совета Министров Алжирской Республики Бен Белла.

Молодежь в целом должна

представлять молодежная организация Фронта национального освобождения, сказал Бен Белла.

Касаясь перспектив развития страны, Бен Белла указал: «Наше понимание независимости заключается в том, что все национальные богатства должны быть переданы в руки крестьян, рабочих и передовой части интеллигенции».

Бен Белла отметил, что «европейские соглашения являются для Алжира тяжелым гнетом, но в конце текущего года и в 1964 году будут принять очень важные решения, которые окончательно закрепят движение вперед нашей революции. Больше не будет крупной частной собственности, больше не будет привилегий».

Бен Белла отметил, что «европейские соглашения являются для Алжира тяжелым гнетом, но в конце текущего года и в 1964 году будут принять очень важные решения, которые окончательно закрепят движение вперед нашей революции. Больше не будет крупной частной собственности, больше не будет привилегий».

# Здравствуй, Галочкин!

— Потап! — кричит. — С днем кирпича кирпично пошло — пристроил уху на ходу сам готовится участь, если класть умру.

Солница становится все меньше и меньше, мороз заметней, но Галочкину это уже ничем не грозит. Руки без варежек, а холода в них нет. В обхват пятерней быстро берет Мишка кирпичи, которые пачками слагают на стекне перед ним. Нельзя подружка Светланку, другой рукой к ящику с раствором тянется. Эх, жаль, что нельзя и то и другое брать сразу — и так быстро, а то бы быстрей.

Мастер идет по дуге и — стол ровно над стенкой. Галочкин не стучит ребром о кирпич — раствор уже на ходу сам готовится участь, если класть умру.

Мишка замечает, что все быстры и быстры идет по стени, и, оглядываясь иногда, видит, что и остальные потрудились тоже. Только локти мелькают из Андриюши, Петрович совсем не разгибается — приворовился дед совсем не разгибается. И Потапов спешит — вот-вот язык от усердия высунется.

За спиной у Мишки подрагивает трап, и, чутко глянув на себя под рукой, он видит, как на краю трапа приседает с носилками Нелла.

— Ох, не могу.. Ох, сердце выскочит!

Лицо красное, смеется.

— Давай, Нелла, — почти не оборачиваясь, торопит Мишка. — Давай-давай, комсомольский бой Валентина!

По правую руку от Мишки — Потапов идет от угла, по левую — Антонина. Никуда, кроме клаудии, не глядят, а все равно ямочки на щеках — от улыбки. Тоже раскраснелась — или Мишка догнала хочет?

Дошел Галочкин до угла, стrelнулся глазом по Женевиной стекне.

(Продолжение. Начало в номерах за 18, 20, 21, 23, 27, 28, 30 августа и за 1. 3. сентябрь).



## ИЗ ЗАЛА СУДА

## ПОДДЕЛКА

Зимой администрация Кемеровского автохозяйства направила в Барановский совхоз шофера С. П. Конюшевича — вывозить перегон на поля. Конюшевич занялся пьянкой. Чтобы скрыть плохую работу, водитель совершил подделку путевого, искусственно «натянул» себе километры. Даже в дни, когда он тоже не работал, указывал в документе: «возил перегон». Роспись за управляемого 3-м отделением «Глебова подделала. Проезд Конюшевича 4 км — в документах отметил 24. А по фактическим накладным автохозяйство взыскало с Барановского совхоза незаконно более трехсот рублей.

Работники бухгалтерии совхоза заподозрили шоферу в махинациях, забили тревогу, начали проверку. Но получили отказ.

Тогда распутывать клубок взялись группа парторгосконтроля совхоза и следственные органы. И установили вопиющие факты.

Г. БУРЕНЧЕНКО,  
прокурор Кемеровского района, младший советник юстиции.

## Ночные воровки

Продавцы промтоварного магазина № 42 ограбили треста «Прокомбинат». Стражи стали замечать, что часы сундуки краинская блужда, то съезжали посы, то дамская бородка. Потом стали не досматривать денежной выручки, оставленной в кассах.

Однажды продавец Е. Баженкина перемерила недавно полученный платье — не досматривалась бетон. Сказала об этом соседке. А та говорит: «У меня не хватает денег в кассе». Выяснилась кражка в других отделах.

— В магазине ночью кто-то был, — заключили работники прокладки и сказали об этом заведующей.

Тогда и раскрылось преступление. Продавцы салона швейных

изделий Р. Егорова, С. Рыганова, Л. Степанова и В. Новикова по очереди несколько раз оставались на ночь в магазине. Они забирали часть оставленной денежной выручки в других отделах, по пути прихватывали пододеяльники, каштановые чулки, сорочки, отрезы на костюмы. Затем товары прятали в укромное место, а днем уносили домой.

За короткий срок ночные воровки похитили 7 тысяч 260 рублей.

Народный суд Центрального района Прокопьевска, рассмотрев уголовное дело, приговорил воровок к 6—7 годам лишения свободы.

А. КУРГУЗИКОВ.

Вторая программа передается на волне 4,3 метра (художественное вещание) с 10 до 14 и с 17:30 до 23 часов 30' минут.

Г. БУРЕНЧЕНКО,

прокурор Кемеровского района, младший советник юстиции.

## Радио

11 СЕНТЯБРЯ

Первая программа на волнах 110 и 4,5 метра и трансляционных сетях области.

Продавцы «Склада великих боев» (7-35). Материалы выездной редакции (8-15). Обзор газет (8-30). Передача для детей (9-10). Разумивание песни Командиры «Хо-хой, товарищи» (9-15). Поздравление с Днем защитника Отечества (17-30). Передача для молодежи (17-40). Позма Пушкина «Граф Нулин» (18-00). Передача для детей «Отважные на викингов» (18-20). Музикальные новинки (18-30). Передача на промышленные темы (19-10). Музикальный антракт (19-45).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-61-54, заместителя редактора 6-70-82 и 6-65-63, отделов редакции: промышленного производства и партийной жизни 6-67-46 и 6-60-72, сельскохозяйственного производства и народной жизни 6-63-02 и 6-62-37, идеологического 6-66-23 и 6-62-01, советского строительства и быта 6-64-84, строительного 6-62-44, отдела писем и рабочих кадров 6-61-63 и 6-66-52, объявлений 6-68-74, отдела информации 6-67-52, бухгалтерии 6-67-82, директора кинотеатра 5-59-46.

Г. БУРЕНЧЕНКО,

прокурор Кемеровского района, младший советник юстиции.

Г. БУРЕНЧЕНКО